

我外交部要求美加立即释放孟晚舟

驻加拿大使馆发言人:立即恢复孟晚舟女士的人身自由

北京时间12月6日,中国驻加拿大使馆发言人应询就加方逮捕中国公民一事发表谈话。发言人称,加拿大警方应美方要求逮捕一个

没有违反任何美、加法律的中国公民,对这一严重侵犯人权的行径,中方表示坚决反对并强烈抗议。中方已向美、加两国进行了严正交涉,要求

它们立即纠正错误做法,恢复孟晚舟女士的人身自由。我们将密切关注事态发展,采取一切行动坚决维护中国公民合法权益。

华为表态:并不知晓孟女士有任何不当行为

北京时间12月6日,华为公司就此回应,表示并不知晓孟女士有任何不当行为,相信法律体系最终会给出公正结论。以下为回应全文:

近期,我们公司CFO孟晚舟女士在加拿大转机时,被加拿大当局代表美国政府暂时扣留,

美国正在寻求对孟晚舟女士的引渡,面临纽约东区未指明的指控。

关于具体指控提供给华为的信息非常少,华为并不知晓孟女士有任何不当行为。公司相信,加拿大和美国的法律体系最终会给出公正的结

论。

华为遵守业务所在国的所有适用法律法规,包括联合国、美国和欧盟适用的出口管制和制裁法律法规。

据新华社、央视

免费坐豪华游轮出海游玩还体检?

公安部通报一起特大海外医疗诈骗案 涉案金额近10亿

坐豪华游轮出海游玩,免费体检,还有高端的海外医疗说明会,这一趟看似高档的免费海外医疗之旅,其实是有人精心布下的骗局。近日,在公安部统一指挥部署下,浙江嘉兴警方打掉了一个以海外医疗名义实施诈骗的犯罪集团。

昨日上午,公安部在北京召开新闻发布会,对外通报这一特大海外医疗诈骗案,抓获犯罪嫌疑人132名,涉案金额近10亿元。

以免费出国旅游为名 诱骗购药600余万元

警方最早了解到这起案件,是来自浙江嘉兴王女士的报案。根据她的描述,王女士是一家美容院的老会员,一次在做美容时,美容院的店员跟她说了免费海外旅游活动,并声称还可以体验国外先进的医疗技术。

被说动了的王女士参加了这次免费海外旅游,在海外医疗说明会后,她被带到当地医院进行体检。检查结果出来之后,“外籍专家”对体检报告进行解读,得出的结论是王女士有比较高的患癌风险。

这些“专家”告诉她,如果不及时进行治疗,

王女士可能在近一两年内患上癌症。这些话一下子就说出了王女士的担心,因为在她家族中,确实有多位患癌的亲属。

王女士对“专家”的结论深信不疑,也积极配合他们的治疗,医生给她推荐的是一款名为“癌盾”的治疗项目,里面既有口服的药物,也有注射的针剂。就这样,王女士为了进行治疗,前前后后出国三次,一共花费了600万人民币。

嘉兴市公安局秀洲区分局副局长宋属:这个(“药品”)从检验成分来看,它里面主要就是青花素这些东西,番茄红素,这些东西在国内属于保健品,根本达不到所谓的抗癌作用,这个明显是虚假的。

经过调查,警方发现美容院的境外旅游项目是属于南京一家代理商的,这个代理商的老板,是大连思兰德公司。大连思兰德公司在全国范围内物色代理商,由代理商发展下线美容院,再由美容院筛选目标客户进行诈骗。解读体检报告的所谓“外籍专家”,其实就是由思兰德公司销售人员伪装而成。

为规避监管,该公司通过国内生产,出口美国后再进口,将“癌盾”相关“药品”灌装入自行设计的外包装盒内,贴上美国原装进口标签。“癌盾”分为1号、3号、5号和9号等型号,分别

以人民币9.8万至39.8万的价格出售给受害人配合“治疗”,而其实际价值仅为几百元。诈骗得手后,大连思兰德公司及代理商和美容院按预设的比例进行分成。

海外医疗诈骗链 通过美容院物色“优质客户”

记者了解到,自2014年起,大连思兰德公司在全国范围物色代理商,由代理商发展下线美容院,再由美容院物色受害人,进而实施海外医疗诈骗,并形成了一条“前期有优质客户筛选,免费旅游,诱骗出境,中期有医疗会诊,实施诈骗,后期有客户回访,制作网站,掩盖事实”的“线型”诈骗产业链。

大连思兰德公司将“优质客户”锁定在经济条件优越、身体健康、不懂英文,且非从事医疗、法律工作的人员。

受害人上钩之后,公司随后安排区域代理商和美容店将受害人带至美国、泰国等国免费豪华旅游,诱骗被害人参加境外医院体检、在当地高级酒店举办医疗说明会;

进而雇佣假医生虚假解读体检报告,并谎称被害人有罹患癌症等高风险疾病的趋向,向

其推销所谓的国外先进抗癌药品“癌盾”,以及调节荷尔蒙、排毒等抗癌项目,通过收取高额费用实施诈骗。

在此过程中,该公司将不具备医生身份的公司销售人员包装成美国医疗机构执行医生、美国某生物医学院客座教授等,在对美容院前期收集的被害人身体状况、遗传病史、家庭财产等进行分析的基础上“对症下药”,以此诱骗受害人。

该团伙组织严密、分工明确,人数众多,涉及相关案件2000余起,涉案金额近10亿元。

公安机关:警惕免费赴海外旅游体检项目

近年来,此类诱骗我国公民赴境外检查身体、治疗疾病进而实施诈骗的案件多发。

公安机关提醒广大群众,面对各种免费赴海外旅游体检的项目,一定要提高警惕,防范免费项目中的陷阱;不要轻信海外体检医疗检测结果,对有异议的,要检查复核,防止被骗;不要盲目追求进口保健品、药品,确有疾病的,要征求医生的意见建议。

据央视

法国政府取消上调燃油税

继前一天宣布暂缓上调燃油税,法国政府5日决定明年取消上调燃油税,以回应民众不满。

安抚“燃油”

法国环境部长弗朗索瓦·德吕吉告诉法国商业调频电视台(BFMTV)记者,他与法国总统埃马纽埃尔·马克龙通电话,确认政府决定“彻底取消”2019年上调燃油税的计划。

德吕吉说,一些民众担心燃油税可能在示威停止后仍然上调,政府所作最新决定旨在打消这种疑虑。

总理爱德华·菲利普4日宣布,政府将暂缓六个月上调燃油税。他5日告诉国民议会议员,政府2019年财政预算草案已经删除与调高燃油税关联内容,显示“政府已经做好对话准

备”。

以应对气候变化为理由,法国政府今年调高燃油税,拟定2019年1月1日再次调高。就政府加税,法国多地民众自11月17日以来发起示威,一些极左、极右翼人员和暴力团伙人员加入,部分城市爆发骚乱,包括首都巴黎。

法新社报道,9名内阁部长5日接受电视台和电台采访,解释政府立场。

劳工部长米丽埃·佩尼科告诉媒体记者,“制造混乱无助于解决问题”;内政部长克里斯托夫·卡斯塔内呼吁示威者不要“袭击”巴黎。

自示威发生以来,总统马克龙在公开场合露面不多,就燃油税事宜所作回应不多。法国政府发言人邦雅曼·格里韦5日在每周例行记者会上说,马克龙呼吁所有人“冷静”。

回避“奢侈”

尽管法国政府暂缓乃至取消上调燃油税,包括法国两大全国性工会组织“法国总工会”和“工人力量总工会”在内,多个组织依然呼吁民众下周发起新一轮示威。

经济合作与发展组织最新数据显示,法国是发达国家中税率最高的国家之一。示威者托马·特里科泰告诉商业调频电视台记者:“我们需要缴税,但税收分配不当。”

多家媒体报道,示威最初较为和平,以反对上调燃油税为主题;随着不同年龄段、不同背景的民众加入,示威主题逐渐转向马克龙政府的税收政策,包括遭到不少民众强烈反对的“不动产税”。

马克龙政府今年1月起以“不动产税”替代“奢侈税”。“奢侈税”获称“富人税”,适用人群需要为游艇、豪华汽车等纳入奢侈品类的资产缴税;“不动产税”仅对个人名下的不动产征税。

同时,法国政府打算明年废除“资产转移税”,即对那些向国外转移资产的高收入者征税30%。

路透社和法新社5日以消息人士为来源报道,马克龙决定继续推行税收改革,包括取消征收“富人税”,这一计划现阶段没有变化。

就政府税收改革,发言人格里韦言语间有所保留。他说,所有关联税收的政策需要定期接受评估,以查验效果如何以及是否需要调整。

据新华社

韩朝商定下周相互检验非军事区互撤哨所状况

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务,急需送餐员200人。

待遇:

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000,废寝忘食,万元月薪很常见。

2、提供住宿,充电。

要求:

1、45岁以下,服从管理。
2、吃苦耐劳,无刑事犯罪记录。
电话:22536522 13700008116

韩国国防部6日表示,韩国和朝鲜军事部门商定于本月12日对非军事区内互撤警备哨所的状况进行相互检验。

据韩国国防部当天向媒体公布的消息,双方军事部门将分别向对方原定撤除的11个警备哨所各派遣一个7人组成的检验班,每个检验班包括5名检验人员和2名摄像人员,即韩朝双方将各派出77名人员进行检验工作。

韩国国防部说,12日上午韩方先进入朝鲜境内进行检验,下午朝方进入韩国境内进

行检验。为给检验工作提供方便,双方计划在各哨所之间修建新的连接道路。

10月26日,韩朝在板门店朝方一侧的“统一阁”举行将军级军事会谈,商定各撤出边境附近非军事区内11个警备哨所的人员与装备,并于11月底前完全撤除这些哨所。截至上月底,韩朝分别撤离并拆除10个哨所。因考虑到其具有的历史象征意义,双方各保留一个哨所原址不予破坏,仅撤出该哨所的兵力和武器装备。
据新华社